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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
 

Από το πρακτικό αριθμός:  5/2015 
 Τακτικής  Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Ωραιοκάστρου 
                            
 

ΘΕΜΑ: Απόφαση  για παραχώρηση στη ΔΗ.Κ.Ε.Ω, του 
Αναψυκτηρίου του πρώην  Δήμου Μυγδονίας, για λειτουργία 
υποστήριξης των δομών. 

 
 
Στο Ωραιόκαστρο  και στο Δημοτικό Κατάστημα, σήμερα  την  5η του 

μήνα Φεβρουαρίου  έτους  2015, ημέρα της εβδομάδας Πέμπτη και ώρα 
19:00, το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Ωραιοκάστρου, συνήλθε  σε τακτική 
συνεδρίαση, ύστερα από την αριθμ. πρωτ. 2064/30-1-2015  έγγραφη 
πρόσκληση του Προέδρου, που επιδόθηκε σε κάθε ένα από τα μέλη και 
δημοσιεύθηκε στον πίνακα ανακοινώσεων, σύμφωνα με το άρθρο 67 του Ν. 
3852/2010.  

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, αφού σε σύνολο  
τριάντα τριών   (33 ) μελών βρέθηκαν παρόντα τα είκοσι οκτώ (28) μέλη . 
. 
 

Α/Α ΠΑΡΟΝΤΕΣ Α/Α ΑΠΟΝΤΕΣ 
1 ΑΤΑΜΙΑΝ ΜΠΕΔΡΟΣ-ΕΣΑΗ  1 ΧΑΤΖΗΑΓΟΡΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 
2 ΕΥΘΥΜΙΟΥ ΘΕΟΦΙΛΟΣ 2 ΓΕΡΑΚΗ ΒΙΚΤΩΡΙΑ 
3 ΙΩΣΗΦΙΔΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 3 ΣΑΡΑΜΑΝΤΟΣ  ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
4 ΔΙΓΚΑΛΗΣ ΘΩΜΑΣ 4 ΔΕΛΗΠΑΛΑ  ΔΑΦΝΗ 

(απουσιάζει δικαιολογημένα) 
5 ΚΑΡΑΣΤΕΡΙΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 5 ΤΕΡΖΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 
6 ΧΑΤΖΗΑΝΤΩΝΙΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 6  
7 ΚΑΡΥΔΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 7  
8 ΜΟΔΙΤΣΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 8  
9 ΤΣΑΚΑΛΙΔΗΣ ΗΡΑΚΛΗΣ 9  

10 ΠΑΝΑΓΙΩΤΙΔΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 10  
11 ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 11  
12 ΖΙΑΚΟΥΛΗΣ ΗΛΙΑΣ 12  
13 ΑΝΤΩΝΙΑΔΟΥ ΕΙΡΗΝΗ 13  
14 ΚΟΪΤΣΙΔΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 14  
15 ΒΑΜΒΑΚΗ-ΛΙΜΠΑΤΕ ΧΡΙΣΤΙΝΑ 15  
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16 ΣΗΜΑΙΟΦΟΡΙΔΗΣ ΘΕΟΦΙΛΟΣ 16  
17 ΠΟΡΦΥΡΙΑΔΗΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ 17  
18 ΛΟΚΟΒΙΤΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 18  
19 ΠΟΛΥΧΡΟΝΙΔΗΣ  ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 19  
20 ΔΟΥΜΠΑΛΑΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 20  
21 ΛΑΖΑΡΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

(προσήλθε στο 7ο θέμα Ε.Η.Δ) 21  
22 ΚΑΡΑΣΑΒΒΙΔΗΣ  ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 22  
23 ΠΑΡΙΣΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 23  
24 ΠΑΠΑΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 24  
25 ΚΑΝΤΑΡΤΖΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 25  
26 ΠΑΡΑΠΑΝΗΣΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 26  
27 ΕΔΙΡΝΕΛΗΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ 27  
28 ΘΕΜΕΛΗΣ ΑΓΓΕΛΟΣ 28  
29  29  
30  30  
31  31  
32  32  
33  33  

 
 

 
Στη συνεδρίαση προσκλήθηκαν σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 

67,  80 και 81 του Ν.3852/2010 οι Πρόεδροι των Δημοτικών και Τοπικών 
Κοινοτήτων του Δήμου: 
 
ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 
 

  ΔΡΥΜΟΥ   Πατσαλάς Κωνσταντίνος Απών 
  ΛΗΤΗΣ   Χατζηαντωνίου Απόστολος Παρών 
  ΜΕΛΙΣΣΟΧΩΡΙΟΥ   Γκάτσης Αθανάσιος Παρών 
  ΩΡΑΙΟΚΑΣΤΡΟΥ   Κουφουνάκης Μιχαήλ Παρών 
  ΠΕΝΤΑΛΟΦΟΥ   Τερζής Χρήστος Παρών 

 
ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 
 

  ΜΕΣΑΙΟΥ   Λαζαρίδης Αναστάσιος Παρών 
  ΝΕΑΣ ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ   Γιαϊλατζόγλου Νικόλαος Παρών 
  ΝΕΟΧΩΡΟΥΔΑΣ   Ζέγος Χρήστος Παρών 

 
 
Στη συνεδρίαση  προσκλήθηκε και ο Δήμαρχος  Γαβότσης Αστέριος, 

σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010,  ο οποίος  
παρέστη. 

 
Στη συνεδρίαση ήταν παρούσα και η Δημοτική Υπάλληλος Κλεισιάρη 

Ευαγγελία για την τήρηση των πρακτικών. 
 
Ο πρόεδρος πρότεινε πριν τη συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας 

διάταξης  και τη συζήτηση οκτώ (8) θεμάτων εκτός ημερήσιας διάταξης, τα 
οποία χαρακτηρίσθηκαν ως κατεπείγοντα, λόγω χρονικών περιορισμών για 
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την διεκπεραίωσή  τους και το σώμα αποδέχθηκε ομόφωνα τη συζήτησή τους  
στην αρχή της συνεδρίασης. 

Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Δ. Καρασαββίδης αποχώρησε μετά τη 
συζήτηση του 5ου θέματος ΕΗΔ. Ο κ..Π.Αταμιάν αποχώρησε μετά τη 
συζήτηση του 15ου Η.Δ. θέματος και ο κ. Γ. Λαζαρίδης αποχώρησε κατά τη 
συζήτηση του 16ου Η.Δ.θέματος, ενώ οι κ.κ. Γ. Παπακωνσταντίνου, Γρ. 
Εδιρνέλης και Θ. Σημαιοφορίδης μετά το 17ο Η.Δ. θέμα. 

 
Μετά τη διαπίστωση της απαρτίας ο πρόεδρος  κήρυξε την έναρξη της 

συνεδρίασης και ο Πρόεδρος της Δημοτικής Κοινοφελούς Επιχείρησης 
Ωραιοκάστρου (ΔΗ.Κ.Ε.Ω,) κ. Η. Ζιακούλης εισηγούμενος  το 16ο θέμα   
ημερήσιας διάταξης ανέφερε τα εξής:  

 
H Δημοτική Κοινωφελής Επιχείρηση Ωραιοκάστρου (ΔΗ.Κ.Ε.Ω),   

επιθυμώντας να συμβάλλει στην κοινωνική ανάπτυξη και αναβάθμιση καθώς 
και στην αναβάθμιση του περιβάλλοντος στην Δ.Ε. Μυγδονίας, στο 
Μελισσοχώρι, προτίθεται να προβεί στην εκμετάλλευση του Αναψυκτηρίου 
της περιοχής με στόχο να συνεισφέρει στην κοινωνική αναβάθμιση, στην 
δημιουργία θέσεων εργασίας, στην ψυχαγωγία των νέων της περιοχής, αλλά 
και των μεγαλυτέρων, δημιουργώντας στο χώρο μια όαση ψυχαγωγίας. 

Για τον λόγο αυτό, παρακαλούμε, να μας παραχωρήσετε το δικαίωμα 
χρήσης του παραπάνω χώρου, προκειμένου να προβούμε σε παρεμβάσεις με 
σκοπό την αναβάθμιση και εκμετάλλευση του χώρου προς συμφέρον της 
τοπικής κοινωνίας και των λειτουργούντων δομών. 
 
Ο κ. Α. Πολυχρονίδης ρώτησε κατά πόσο είναι νόμιμη αυτή η παραχώρηση. 
Ο κ. Γ. Παπακωνσταντίνου ψηφίζει υπέρ της παραχώρησης, με τον όρο όμως να 
προηγηθεί σχετική μελέτη κόστους, ώστε να προϋπολογιστούν τα έξοδα αυτής της 
δράσης. 
Ο κ. Γρ. Εδιρνέλης εκτιμά ότι δε θα΄ναι κερδοφόρα επιχείρηση, λόγω της 
περιορισμένης επισκεψιμότητας  εκτός του Σαββατοκύριακου. 
Ο κ. Γ. Παραπανήσιος πιστεύει ότι το κόστος θα’ ναι συγκριτικά μικρό, ενώ 
παράλληλα θα αναβαθμιστεί και η περιοχή. 
Ο κ. Ν. Παπαδόπουλος τόνισε ότι αξίζει να υλοποιηθεί το εγχείρημα αυτό, το οποίο 
θα συμπαρασύρει και την ανάπτυξη άλλων δραστηριοτήτων στην περιοχή. 
Ο κ. Α. Θεμελής εκφράζει επιφυλάξεις, αλλά τάσσεται υπέρ, περισσότερο για λόγους 
πολιτιστικούς και όχι οικονομικούς. 
Ο Δήμαρχος, κ. Α. Γαβότσης, τόνισε ότι μεγαλύτερη σημασία έχει η χρηστικότητα του 
συγκεκριμένου χώρου και όχι το κόστος. Η σωστή λειτουργία του θα έχει οικονομικό 
και πολιτιστικό όφελος για το Δήμο Ωραιοκάστρου. 
Ο Πρόεδρος, κ. Α.Καρύδης δήλωσε ότι υπάρχει πολιτική βούληση για τη λειτουργία 
αυτών των δομών και επομένως καθίσταται αναγκαία η λειτουργία του 
αναψυκτηρίου. 
Ο κ. Κ. Δούμπαλας καταψηφίζει, υποστηρίζοντας ότι δεν έχει εκδοθεί άδεια για τη 
λειτουργία  αναψυκτηρίου στο χώρο αυτό. 
 
Στη συνέχεια ο Πρόεδρος κάλεσε το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει 
σχετικά. 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο μετά από διαλογική συζήτηση, η οποία έχει 
καταγραφεί (και με τεχνικά μέσα) και  η οποία θα καταχωρηθεί  στα πρακτικά 
μετά την απομαγνητοφώνηση, και αφού έλαβε υπόψη του: 
 
1. Την παραπάνω εισήγηση  
2. Τις απόψεις των Δημοτικών Συμβούλων 
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  Αποφασίζει    ΚΑΤΑ  ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 
 

 
Εγκρίνει την παραχώρηση στη Δημοτική Κοινοφελή Επιχείρηση 

Ωραιοκάστρου (ΔΗ.Κ.Ε.Ω), του  Αναψυκτηρίου του πρώην  Δήμου Μυγδονίας, 
για λειτουργία υποστήριξης των δομών.  

 
Καταψήφισε ο  κ. Κ. Δούμπαλας. 
 
                       Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό  53/2015   
 
 

Μετά την εξάντληση των θεμάτων και της ημερήσιας διάταξης ο 
Πρόεδρος κήρυξε τη  λήξη της συνεδρίασης. 

 
Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως 

κατωτέρω. 
 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                      ΤΑ ΜΕΛΗ 
   υπογραφή                                           υπογραφές 

Ακριβές Απόσπασμα 
 

Ο Πρόεδρος του  Δημοτικού Συμβουλίου 
 
 

Καρύδης Αθανάσιος 
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